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COMUNE DI PALERMO

Verbale della seduta del 01/06/2016

L'anno duemilasedici, il giorno uno del mese di Giugno in Palermo, nella Sala Consiliare della
sede Circoscrizionale sita in Viale della Regione Siciliana no 95, si è riunito il Consiglio
Circoscrizionale convocato dal Presidente con avviso n. 832664 del2510512016 , ai sensi delle
vigenti norme di legge statutarie e regolamentari.
Il Presidente alle 09:45 assistito, nella qualità di Segretario, dall'Esp.to Amm.vo Sign.ra Di
Maggio Giuseppa invita ad effettuare I'appello, al termine del quale risultano assenti i Conss.
Buccola, Buscemi, Fanciuso, Mancuso, Potenza, Schiera e Ruggiero.
Verifrcata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta, nominando scrutatori i
Conss. Ciprì, Di Vincenti e Reina.
Alle ore 09:50 entrano in aula i conss. Buccola. Buscemi. Mancuso e Ruggiero
Il Presidente informa i consiglieri che, per chi lo desiderasse può chiedere una copia dello Statuto
e del Regolamento, e la Segreteria provvederà alf invio dello stesso mezzo marl
Alle ore L0:00 esce cons. Abbate
Il Presidente invita il Segretario a dare lettura alia mozione prot. 785 del cons. Abbonato avente
per oggetto: "Rifacimento manto stradale via Lussorio Cau".
Il Segretario legge il documento.
Alle ore 10:07 entrano i conss. Fanciuso, Potenza e Schiera
Il Presidente invita cons. Abbonato a presentare la mozione
Cons. Abbonato in merito alla mozione ritiene che c'è tanto da fare non solo a livello della
Circoscrizione ma di tutta la città. I1 manufatto è nato per la pubblica utilità pertanto deve essere
mantenuto. I1 diserbo si sta facendo e si augura che venga fatta anche la manutenzione.
Cons. Mancuso conosce bene la situazione. Si congratula con I'azienda della Rap per il lavoro già
tntziato, auspica che I'impegno venga mantenuto.
Alle ore 10:L0 escono i conss. Potenza e Schiera
Il Presidente - verificata la presenza in Aula degli scrutatori, alle ore 10:15 pone in votazione per
appello nominale la mozione le cui risultanze sono:
Presenti e votanti n. 1"3

Assenti
Favorevoli
Astenuti
Contrari

n. 03 (Abtrate, Potenza e Schiera)
n. L3
n. 00
n. 00

La mozione è approvata all'unanimità dei presenti in aula.
Il Presidente comunica che a causa di impegni dovrà allontanarsi dall'aula lasciando la conduzione
dei lavori al Vice Presidente cons. Ruggiero
Alle ore 10:20 entra il cons. Potenza
Il Presidente alle ore 10:25 lascia I'Aula Consiliare e contemporaneamente esce il cons. Di
Vincenti.



Il Presidente cons. Ruggiero nella qualità, assume la Presidenza e continua i lavori d'aula.
Accoglie la richiesta di intervento del cons. Tuzzolino e cede la parola.
Cons. Tuzzolino comunica ai conss. in aula che ha ricevuto la lettera di dimissioni da parte del
Cons. Buscemi componente della comm.ne Sport. Si informa con il segretario se ci sono i tempi di
legge per convocare la commissione. Inoltre, chiede di aggiungere il punto 4 della Festa dei Nonni
- Parere. Fa presente all'assemblea che la zona di Villa Tasca vive in un totale degrado di sporcizia
e abbandono. Chiede al Presidente se può informarsi visto che gira voce, che all'ex ospedale
militare di corso Calatafimi si istituirà un centro di accoglienza.
Alle ore 10:35 entra in aula il Presidente
Cons. Buscemi lamenta il fatto che da ckca 3 - 4 giorni non sono stati rimossi i cassonetti
dell'immondizia sia in via C. Pietratagliata che in via Nave. È stato comunque informato dalta Rap
che, a causa di uno sciopero dei dipendenti e dei mezzi guasti non si è potuto intervenire prima,
entro stata notte verranno rimossi.
Cons. Mancuso chiede al Presidente notizie sulla scarsa illuminazione della via Speciale.
Il Presidente risponde che è stato informato dall'Azienda AMG che per intervenire aspettano i
fondi dal Comune e finiti i lavori d'aula, dichiara chiusa la seduta alle ore 10:50.
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